

Инструкция для родителя.

Для реализации модели дистанционного обучения в 1-11 классах МБОУ гимназии станицы Азовской МО Северский район использует для электронного обучения следующие дистанционные образовательные платформы: «ЯКласс», «УчиРу», «Яндекс Учебник», сервисы zoom, ресурсы «Решу ОГЭ, ЕГЭ», соцсети VK. электронную почту и WhatsApp.

Режим занятий: Оптимальное время – первая половина дня. Время начало занятий - 9.00 часов. Продолжительность проведения урока 30 минут. Продолжительность электронного занятия непрерывной работы за компьютером (согласно требованиям СанПин о продолжительности непрерывного применения технических средств) не превышает нормы: для учащихся 1-х - 2-х классов - не более 20 минут; для учащихся 3-х - 4-х классов - не более 25 минут; для учащихся 5-х - 6-х классов - не более 30 минут; для учащихся 7-х - 11-х классов - 35 минут. Продолжительность перемен между занятиями составляют – 10 минут (Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N 189 г. Москва «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»). Занятия могут быть перенесены на вторую половину дня, но сообщение об этом Вы получите в группе WhatsApp.

Расписание занятий будет размещено на официальном сайте гимназии. <http://www.azovgimnazia.ru/index.html?cid=93> , а так же в группах WhatsApp. В случае технических сбоев, не волнуйтесь, успокойте ребенка и сообщите о возникшей проблеме классному руководителю.

Организация урока в режиме он-лайн. Учитель, согласно расписанию, на одной из платформ проводит разъяснение нового материала, при необходимости и возможности, сопровождая его презентацией или другими материалами к уроку. Обязательно проводит разъяснение по УМК. Обозначает домашнее задание и сроки его выполнения. Определяет обратную связь по предоставлению для оценивания работ. Размещает материалы к уроку на сайте гимназии. В течении 20 минут после проведения он-лайн урока (согласно продолжительности непрерывного применения технических средств) находится на связи для разъяснений.

Организация урока в режиме оф-лайн

Учитель-предметник отправляет (размещает) задания, а так же материалы к уроку (необходимые презентации, ссылки на видео уроки, практические работы, контурные карты и т.д.) с адреса своей электронной почты всем

учащимся класса или классному руководителю, или смс-сообщением для размещения в классной группе WhatsApp родителей и учеников. Учитель может размещать разработки уроков (Урок №1, урок №2 и т.д.) на личном сайте, на специально созданных группах в социальных сетях. Предварительно уведомив о месте размещения урока путем сообщения в классной группе WhatsApp, группах соцсетей и т.д. Обозначает домашнее задание и сроки его выполнения. Определяет обратную связь по предоставлению для оценивания работ. Размещает материалы к уроку на сайте гимназии.

Оценивание знаний обучающегося.

Любая работа, выставленная на текущий контроль, оценивается учителем в порядке и по критериям, утвержденным о применении электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ в МБОУ гимназии станицы Азовской МО Северский район по системе «зачет» «незачет».

Проверенные работы обучающихся, выполненные в ходе текущего контроля, хранятся каждым учителем до 01.09.2020 год

Подготовка к ГИА, ЕГЭ Подготовка к ГИА, ЕГЭ осуществляется с помощью дистанционного обучения на образовательных платформах, на сайте «Решу ЕГЭ», «СдамГИА», «ФИПИ» с помощью видео-консультаций, решения тестовых работ, а так же в режиме телефонного общения с учителем.

Уважаемые родители!

В случае возникновения трудностей в осуществлении дистанционного обучения Вы можете обратиться к классному руководителю или за консультацией по телефонам:

+79889541088 – Олеся Валерьевна Бувич, директор гимназии.

+79180455037 – Ольга Александровна Проничева (подготовка к ГИА)

+ 79181834810 – Гончарова Татьяна Владимировна («Грамотей»).

Так же работает служба психологической помощи гимназии +79186849648 Красовская Любовь Михайловна, педагог-психолог гимназии.